

德惠农商银行 加大再贷款支农支小力度

自3月中旬人民银行增加再贷款专项额度以来,吉林德惠农商银行迅速行动,在准确把握政策的基础上,切实加大支农支小贷款投放,提高小微企业资金可获得性,有效降低小微企业融资成本。目前,该行已使用再贷款专项额度发放支农支小贷款53户,金额3639万元。

汉阴农商银行 普及法律法规知识

为不断扩大法制宣传教育覆盖面和影响力,按照党史学习教育工作要求,4月中旬,陕西汉阴农商银行开展了“全民国家安全教育日”普法宣传月活动。

梧州市区农信联社 党员教育视频作品获优秀奖

近日,中共广西壮族委员会组织部印发《中共广西壮族委员会组织部关于表扬2020年全区党员教育“八桂先锋”优秀作品(课件)和摄制工作先进单位通报》。

我为群众办实事

金溪农商银行 举办“爱心教育基金”募捐仪式

近日,江西金溪农商银行牵头组织召开了“学史力行,我为群众办实事”为主题的“爱心教育基金”募捐启动仪式,暨“百福一金英爱心贷”现场发放会。

玉田农商银行 交流“服务再提升”先进经验

日前,河北玉田农商银行组织辖内北片、南片营业网点分两批召开“我为群众办实事”暨作风纪律专项整治和文明优质服务再提升工作座谈会。

霍州农商银行东城支行 以学促干提高服务质效

“我为群众办实事”活动开展以来,山西霍州农商银行东城支行党支部以此为契机,以学促干,提高服务质效。

四子王旗农信社库伦图信用社 联合开展主题党日活动

近日,内蒙古自治区四子王旗农信社库伦图信用社党支部联合乌兰牧骑、库伦图韭菜滩村党支部开展了“我为群众办实事,服务下乡送温暖”主题党日活动,着力优化营商环境提升金融服务,进一步增强党组织的凝聚力和战斗力。

许昌市农信系统立足县域深耕三农 存款余额突破800亿元

日前,从河南省许昌市农信系统了解到:截至今年3月末,该市农信系统各项存款余额809.98亿元,较年初净增67.89亿元,创历史新高。

归还原后还需再使用10万元的情况反映后,客户经理耐心地给他讲解信贷政策,特别是春耕贷款利率较其他同期贷款可优惠20%的信贷政策。

一张张许昌名片越擦越亮。“现在在学校刷脸吃饭真是太方便了!以后‘靠脸’就能吃饭了!”襄城县南庄一中刘同学兴奋地和家人说。

北川县农信联社依托“双基共建” 创新金融精准扶贫模式

4月22日,四川省脱贫攻坚总结表彰大会在成都隆重举行,四川省北川县农信联社荣获全省脱贫攻坚先进集体。

职工到村挂职,其中党员任村支部副书记,非党员任主任助理,该联社66名“农信村官”扎实开展走村入户,了解村民基本情况及信贷需求,帮助制定产业规划,落实信贷帮扶计划,加快经济发展。

有效信贷需求做到100%满足,共计发放扶贫贷款3223户,金额1.56亿元。为进一步加大支持产业扶贫工作力度,北川县农信联社充分发挥“扶贫再贷款+”的效果,加大产业扶贫贷款发放,累计建立“贫困户增收平台”9个。

南通农商银行采取多种方式 增强公众密码安全意识

为推动密码安全教育深入开展,进一步增强全民密码安全意识,夯实和筑牢密码安全的群众基础,日前,江苏南通农商银行结合实际,以“深入学习宣传密码法,增强全民密码安全意识”为主题,多形式、多渠道开展特色宣教活动。

业、进商户等形式多样的外拓宣传月活动。4月15日,南通农商银行三余、海晏支行分别走进通州湾技工学校、凌云科技集团通州湾制造基地开展宣传活动。

南城农商银行以党建为引领 为乡村振兴注入金融“活水”

为巩固脱贫攻坚战略成果,全面推进乡村振兴有效实施,近年来,江西南城农商银行以党建为引领,以高质量发展与“提质增效”为主线,主动对接乡村振兴战略,着力发挥金融“造血”功能,深耕细作普惠金融,不断强化对三农、小微企业等金融支持重点。

投力量,南城农商银行积极开展“党建共创、金融普惠、三二促”等活动,实行内勤与外勤分工合作,在全行形成了“领导班子与包片联动”“部室与支行联动”“内勤与外勤联动”的有效机制,建立全员走访营销制度,强化“一线工作法”,实行深入走访,积极加强与小微企业、地方特色农业企业、专业合作社和农户的联系、沟通、对接,实地了解企业生产经营情况,询问企业资金需求,加大对小微企业的信贷支持力度,对县域企业走访实现了100%覆盖。

承德审计中心结合志愿服务 推动“我为群众办实事”见实效

自党史学习教育活动开展以来,河北省农信联社承德审计中心党委把“我为群众办实事”实践作为党史学习教育重要内容,结合志愿服务活动,将党史学习教育落到为民服务上,以服务群众实践检验。

为把学习成效转化为为民服务的动力,该审计中心以全面服务群众为出发点,在全辖营业网点设立“学雷锋志愿服务岗”,配齐雨伞、轮椅等便民设施,党员干部带头站岗服务;打造“厅堂驿站”,为环卫工人、外卖小哥等户外工作者提供饮用水和休息座椅,设置网点宣传书架,摆放各类报刊杂志和金融知识宣传手册,义务为群众解答疑问,宣讲金融知识。

安康农商银行召开座谈会 解决基层员工烦心事

为推动“我为群众办实事”实践活动走深走实,近日,陕西安康农商银行召开了“问计谋良策 共绘新蓝图”专题座谈会,着力贯彻新发展理念办实事,用心用情用力解决基层的困难事、员工们的烦心事,让员工分享高质量发展成果。

班子、管理部门了解基层情况。座谈会答疑环节该行采取“支行提问、现场解答”的互动方式,党委书记带头回应,班子成员对应解答,各部门负责人针对任务考核、网点硬件、人员配置、群团活动等员工关心的问题,进行详细解答,帮助解决基层工作中遇到的一系列难题和困惑。

无棣农商银行发扬“挎包精神” 践行普惠金融满足农户需求

近年来,山东无棣农商银行将党史学习教育与业务工作相结合,牢记初心使命,聚焦乡村振兴和民生改善,出实招办实事,以客户的期望和需求为出发点,全面推进普惠金融,提高了农户获得信贷的便捷性,在为群众办实事中彰显了为民初心。

供了普惠、便利的金融服务。助力乡村振兴是为民办实事的重点工程,无棣农商银行先后制定了“金融助力乡村振兴暨美丽乡村振兴建设全县整镇授信”实施方案,把强化“党建+金融”作为金融服务乡村振兴的主要抓手,其党委与县直部门,各支部与辖内村委、社区、专业市场开展党建共建,目前该行已与24家行政事业单位、18个行业客户、48个村庄、3家镇街开展了党建共建。



日前,内蒙古自治区科左后旗农信社党委、工会、团支部组成了60余名的志愿服务队,由该社党委书记带领来到科尔沁沙地“双千万亩”努古斯台项目区,开展“我为群众办实事,我为党旗添光彩”义务植树活动,为建设美丽家乡再添新绿。图为植树活动现场。

临汾市农信社践行“我为群众办实事” “全面授信平台”让客户享受便捷服务

本报记者 丁鸿雁 通讯员 徐海港 付耀华

4月22日,山西省翼城县农信社在中卫乡浮图村举办了“整村授信”现场会,“惠商贷”“福翼贷”“果农贷”等贷款产品吸引了300余名农户踊跃参加,现场共授信200户,金额1146万元。

发展注入了“资金活水”。据了解,大宁农商银行前期还通过挂职干部与60个村委进行全面对接摸排,建立外出务工台账,仔细筛选“优质”名单,组织优秀客户经理,赴临汾市举办外出创业“整村授信”第二次现场会(临汾站),开展为期两天的“送货上门”服务,为外出创业人士注入了“资金活水”,有效解决了他们发展生产、资金不足的现实困难,提升了“百姓银行”的口碑形象。

“精准授信”降风险

4月12日,在临汾市综合市场经营二手车生意的王先生专程前往永和农商银行桑壁支行办理授信。“我做二手车生意需要的资金量很大,经常为资金而烦恼。听身边的亲戚朋友说永和农商银行的授信速度快、使用方便,就专门来办理。这不,系统刚刷给我授信额度为8万元,感觉确实好。”王先生乐呵呵地说。

“漂泊游子”心头暖

4月18日,大宁农商银行在省城太原举办了全面授信现场会,不到半天时间就在太原工作的大宁籍人员办理授信43户,金额330万元。参会人员纷纷称赞:“真没想到家乡的农商银行能来太原为我们授信,为我们

“数据跑腿”效率高

打开平板电脑——录入客户身份信息等资料——提交上传——联网查询——面签录像……大约20分钟的时间,一个流程依次操作完毕。“系统给你评定的授信额度为9万元,以后你可以在这个额度内随用随取了。”4月9日,在襄汾县南辛店乡司马村一户村民家中,襄汾农商银行贾罕支行副行长为该村民办理了授信。客户惊讶地说:“过去见别人办授信用了好几天时间,需要往农商银行跑好几趟。现在授信竟然这么快,真是没想到!”该支行副行长使用的正是临汾农信开发的全面授信平台。目前该行累计授信户数已达3000余户,授信金额1.68亿元。